

НПАО «Светогорский ЦБК» Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск Ленинградская область, Россия, 188991 Тел.: 8 (813 78) 41111

Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ: Мария Кудрицкая Kudritskaya@4Dru.com

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

## ЗАО «Тихвинский комплексный леспромхоз» стал примером ответственного лесопользования

В начале июля в ЗАО «Тихвинский комплексный леспромхоз» (Тихвинский КЛПХ), дочерней компании НПАО «Светогорский ЦБК», состоялась важная встреча, на которой присутствовали представители законодательной и исполнительной власти. Участники отметили существенный вклад предприятия в экономику региона и образцовый пример заботы о сохранении лесных ресурсов.

Во время мероприятия депутаты и руководители региона ознакомились с полным циклом развития лесопосадок на делянках предприятия. На данный момент арендуемая площадь лесов ЗАО «Тихвинский КЛПХ» — 156 473 гектара. Здесь на системной основе производится уход за насаждениями и противопожарное обустройство. В этом году в рамках Дня посадки леса на площади 0,5 га сотрудники высадили уже более 1 тысячи сеянцев сосны с закрытой корневой системой, которая сможет обеспечить их лучшую приживаемость. До конца 2025 года планируется посадить более миллиона хвойных сеянцев на территории свыше 360 гектаров. Такой ответственный подход обеспечивает не только стабильное снабжение Светогорского целлюлозно-бумажного комбината балансовой древесиной, лесопильные заводы — пиловочником, фанерные заводы — фанерным кряжем, но и гарантирует восстановление лесных массивов, сохранение экологического баланса.

На мероприятии присутствовали депутат Государственной Думы Сергей Петров, депутат Законодательного собрания Ленинградской области Александр Петров, глава Администрации Тихвинского района Алексей Брицун, заместитель главы Администрации Илья Яценко и депутат Совета депутатов Тихвинского городского поселения Артем Воронцов. ЗАО «Тихвинский КЛПХ» представляли генеральный директор леспромхоза Оксана Заикина и другие сотрудники компании.

«Мы уделяем большое внимание бережному лесопользованию, восстановлению и сохранению лесов для будущих поколений. Наш главный принцип — высаживаем 3 новых сеянца взамен 1 заготовленного дерева, что в совокупности с регулярными уходами позволяет не допустить резкой смены породного состава. Кроме этого, помимо требований закона, мы берем на себя дополнительные обязательства, для того чтобы позаботиться о редких видах растений, птиц и животных. Например, запретили любую деятельность в местах гнездовья и кормления куропаток, сохраняем буферные зоны вдоль водоемов и многое другое», — отметила Оксана Заикина, генеральный директор ЗАО «Тихвинский комплексный леспромхоз», дочерней компании НПАО «Светогорский ЦБК».

## О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.